



ČVUT

ČESKÉ VYSOKÉ
UČENÍ TECHNICKÉ
V PRAZE

1/2

TISKOVÁ ZPRÁVA

REKTORÁT-ODBOR ZAHRANIČNÍCH VZTAHŮ
JUGOSLÁVSKÝCH PARTYZÁNŮ 1580/3,160 00 PRAHA 6
PRAHA, 18.LISTOPADU 2024

KONTAKT PRO MÉDIA | MARCELA DĚDOURKOVÁ
MARCELA.DEDOURKOVA@CVUT.CZ, +420 603 385 562

EuroTeQ Day 2024: Oslavme spolupráci a kvalitu vzdělávání v Evropě!

Dne 21. listopadu 2024 se na kampusech partnerských univerzit aliance EuroTeQ uskuteční první ročník EuroTeQ Day. Tato jedinečná akce je zaměřena na oslavu spolupráce mezi univerzitami a na výjimečnou kvalitu vzdělávání v Evropě

Zveme všechny zájemce od 10:30 do 17:00 na stánek EuroTeQ v atriu Fakulty architektury v areálu ČVUT. Využijte příležitost se osobně seznámit s projektem EuroTeQ.

Program akce je hybridní, po přihlášení na [EuroTeQ day 2024](#), si můžete vybrat z nabídky exkluzivních workshopů a interaktivních přednášek.

EuroTeQ Day 2024 je jedinečná příležitost, jak se dozvědět o inovativních projektech a možnostech, které EuroTeQ nabízí studentům, vyučujícím, výzkumným pracovníkům a zaměstnancům. Program zahrnuje virtuální tématické přednášky, které poskytnou studentům šanci získat mezinárodní studijní zkušenosti a účastnit se mezikulturních workshopů a diskuzí na aktuální témata, jako jsou udržitelnost a umělá inteligence.

Zaměstnanci univerzity se mohou těšit na program zaměřený na profesní rozvoj, včetně workshopů a cenných informací o financování ze strany EU a meziuniverzitní spolupráci. V průběhu akce proběhnou také odborné přednášky, které nabídnou pohled na úlohu univerzit při řešení aktuálních společenských a technologických výzev v Evropě.

Nezmeškejte tuto unikátní příležitost a registrujte se na [EuroTeQ day 2024](#).

Těšíme se na vaši účast a společnou oslavu evropského vzdělávání

EuroTeQ vznikl v roce 2020 se šesti účastníky – Technickou univerzitou v Mnichově (TUM), Dánskou technickou univerzitou (DTU), École Polytechnique (L’X), Eindhovenskou technologickou univerzitou (TU/e), Tallinskou technologickou univerzitou (TalTech) a Českým vysokým učením technickým v Praze (ČVUT). V nové fázi financování se připojí dvě školy vynikající v oborech ekonomie a managementu, španělská IESE a HEC Paris. Přidruženými partnery ze zemí mimo EU jsou švýcarská École Polytechnique fédérale de Lausanne, izraelský Technion Israel Institute of Technology a také velký počet evropských vědeckých a průmyslových společností a inženýrských asociací.

České vysoké učení technické v Praze patří k největším a nejstarším technickým vysokým školám v Evropě. Podle Metodiky 2017+ je nejlepší českou technikou ve skupině hodnocených technických vysokých škol. V současné době má ČVUT osm fakult (stavební, strojní, elektrotechnická, jaderná a fyzikálně inženýrská, architektury, dopravní, biomedicínského inženýrství, informačních technologií). Studuje na něm přes 19 000 studentů. V akademickém roce 2024/2025 má ČVUT v Praze akreditováno celkem 341 studijních programů, z toho 145 v angličtině. Kromě fakult tvoří ČVUT v Praze také šest ústavů (Kloknerův ústav, Masarykův ústav vyšších studií, Ústav tělesné výchovy a sportu, Univerzitní centrum energeticky efektivních budov, Český institut informatiky, robotiky a kybernetiky a Ústav technické a experimentální fyziky). ČVUT vychovává odborníky v oblasti techniky,



ČVUT

**ČESKÉ VYSOKÉ
UČENÍ TECHNICKÉ
V PRAZE**

2/2

TISKOVÁ ZPRÁVA

vědce a manažery se znalostí cizích jazyků, kteří jsou dynamičtí, flexibilní a dokáží se rychle přizpůsobovat požadavkům trhu. Podle výsledků Metodiky 2017+ bylo ČVUT hodnoceno ve skupině pěti technických vysokých škol a obdrželo nejvyšší hodnocení stupněm A. V celosvětovém žebříčku QS World University Rankings je ČVUT na 420. místě a na 12. pozici v regionálním hodnocení „Emerging Europe and Central Asia“. V rámci hodnocení Subject Rankings 2024 pro „Architecture and Build Environments“ je ČVUT 151.–200., v „Engineering – Civil and Structural“ je ČVUT mezi 201.–240. místem, v oblasti „Mechanical, Aeronautical & Manufacturing Engineering“ na 201.–250. místě, u „Electrical & Electronic Engineering“ na 201.–250. pozici. V oblasti „Physics and Astronomy“ na 201.–250. místě, „Natural Sciences“ jsou na 307. příčce. V oblasti „Computer Science and Information Systems“ je na 201.–250. místě, v oblasti „Material Sciences“ na 251.–300. místě, v oblasti „Mathematics“ na 301.–350. místě a v oblasti „Engineering and Technology“ je ČVUT na 182. místě. Od roku 2020 je ČVUT členem aliance prestižních technických univerzit EuroTeQ. Ta představuje zajímavou a přínosnou příležitost pro studenty, vědecké pracovníky i zaměstnance zapojit se do projektu, který si klade za ambici posunout kvalitu vysokého školství na vyšší úroveň. Dalšími členy skupiny EuroTeQ jsou Technical University of Munich, Technical University of Denmark, Technical University of Eindhoven, École Polytechnique – L'X, Tallinn University of Technology, École polytechnique fédérale de Lausanne a Technion Israel Institute of Technology. Roku 2023 byla aliance rozšířena o HEC Paris a IESE Business School (University of Navarra). Více na www.cvut.cz.